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 החלטת ועדת האתיקה
 סגן השר אלמוג כהן נגדבקובלנות 

 2025יולי ב 09, תשפ"ההתמוז ב"ג י מיום
 

עת היה  סגן השר אלמוג כהן שלקובלנות העוסקות בהתבטאויותיו  ארבעבוועדת האתיקה התקבלו 

 .חבר כנסת

 
  28.8.2023טוויטר מיום התבטאות ב .1

 אזרחית: הקובלת  
 

"מנהל סניף בית  אותובפרסום בטוויטר של האזרחית היא כינתה  :כהןאלמוג  סגן השר התבטאות

הפנקייק לשעבר" ו"ההבדל בינך וביניהם שהם עשו הרבה בחייהם לעומת אנשים כמוך שנמצאים 

 איזונים ובלמים". בתגובה לכך כתב:בעמדת כוח שמחייבת 

... מה לך ולעבודה קשה? איך את עדיין לא חסומה חתיכת לבנה יהירה צבועה ומתנשאת? "

את בדיוק כל מה שטראגי בשמאל הישראלי. עלובה... מתקן: היית חסומה ברוך ה'. התגובה 

 ".של אבי וייס התותח הקפיצה לי את הזוהמה שלך

  .כהן רלא התקבלה תגובת סגן הש

 ת הוועדההחלט

 –של האזרחית ושל סגן השר כהן  –ובלנה שבק ההדדיות סתייגת מההתבטאויותועדת האתיקה מ

ומגנה אותן. עם זאת, כשמדובר בעימות הדדי שאזרח יזם כדי להתגרות בחבר כנסת או בנציג ממשלה, 

הוועדה רואה לנכון להסב את תשומת  .הוועדה לא רואה את עצמה מחויבת להפעיל את סמכותה בענין

, אך אינה סבורה כי עימותים עם אזרחיםראוי להשתמש בשפה מכבדת בכי כהן ליבו של סגן השר 

 .הוא הפר את כללי האתיקה במקרה זה

 
  24.6.2024ום מי בוועדת החוץ והביטחוןהתבטאות  .2

 יסמין סאקס פרידמןחברת הכנסת הקובלת:  
 

התחושה בקרב אנשי כי "אמר בדיון נציג ארגון "אחים לנשק"  :כהןסגן השר אלמוג  התבטאות

 ",ה, אתם מפקירים את החיילים האלההמילואים, וגם המשפחות כמובן, זה שהכנסת מפקיר

 :כהן ובתגובה לכך אמר סגן השר

 ..אתם הפקרתם את החיילים האלה, אתם. אותנו הפקרתם ברחובות למות, מול המחבלים."

  ".אותנו בתוך הבית, אה? אחרי ששרפתם אותי ואת החברים שלי בתוך הביתאחרי ששרפתם 

 .כהן סגן השר תגובת התקבלה לא

 ת הוועדההחלט

-כי יש פגם בהתבטאות המטילה אחריות ישירה על אירועי הועדת האתיקה קודמת, קבעה בהחלטה 

(. 39/25אישית )החלטה באוקטובר על חבר כנסת מסוים, שכן יש בכך ממד משמעותי של הכפשה  7

מתייחסת לארגון אזרחי ולא אל חבר כנסת ספציפי,  במקרה זהההאשמה הטלת האחריות ואף ש

של סגן השר  . זאת, בפרט נוכח ההאשמות הקשות במיוחדכךה יפה גם לתהוועדה סבורה כי החלט

 להפקרה ולשריפה של אזרחים.  אזרחי ביחס לקשר של ארגון כהן

 להטיל ומחליטה, האתיקה לכללי( 4)א1 כלל את כהן סגן השר הפרזו  תבטאותהוועדה קובעת כי בה

 .הערה של סנקציה עליו



 

 

 

 קובלנות העוסקות בשימוש במילה "בוגד"  .3
 הכנסת עופר כסיף הקובל: חבר       
 

בתגובה לכתבה בעיתונות על קובלנה  :18.2.2025לתקשורת מיום  סגן השר אלמוג כהןהתבטאות 

  :כהן השר סגן נגד חבר הכנסת כסיף, אמר כהן שהגיש סגן השר

כולי תקווה כי הוא שוב ייענש בחומרה וישלל שכרו הבוגד הזה אינו ראוי להיות בכנסת "

 BDS-ישראל ובטח שלא לייצג ציבור, הוא מייצג את האינטרסים של חמאס, ותנועת ה

 .ומשמש גיס חמישי בקרבנו"

 .כהן סגן השר תגובת התקבלה לא

 :24.2.2025בפייסבוק מיום  סגן השר אלמוג כהן פרסום

י עבודה בימים אלה סיימ הבוגד עופר כסיף, עושה זאת שוב. -חה״כ בשירות החמאס"

משפטית קפדנית שהעלתה את פשעיו של כסיף על הכתב ובקרוב מאוד יחל הליך 

אני קורא לכל חברי הכנסת מכל סיעות הבית להצטרף אליי  ההדחה של תומך הטרור.

 ."ולסלק את הגיס החמישי שפועל מתוך כנסת ישראל כנגד מדינת ישראל ואזרחיה

 .כהן סגן השר תגובת התקבלה לא

 החלטת הוועדה

רואה בחומרה התבטאויות שיש בהן כי היא הדגישה בהחלטות עבר של ועדת האתיקה, הוועדה 

מוות, בבגידה או האשמת אדם פלוני ברצח, בהסתה לרצח, בהריגה, בשפיכות דמים, בגרימת 

. אף בכנסת הנוכחית התייחסה הוועדה להתבטאויות מעין (2/23)החלטה  בהשתייכות לקבוצות טרור

של חברי כנסת  קשירה או השוואה בין חברי כנסת לבין אויבי ישראל או זיהוייםאלה, וקבעה כי 

 (.38/25; החלטה 20/25)החלטה  כאויבים מבית, תטופל בחומרה

וסבורה כי אין  מסוג זהמשימוש בביטויים לה, הוועדה מזהירה את חברי הכנסת בהתאם להחלטות א

הוועדה רואה בחומרה את השימוש במילה  במסגרת השיח שבין חברי הכנסת. בפרט,להם מקום 

לצד זאת, הוועדה רשמה לפניה את התבטאויותיו "בוגד" ו"גיס חמישי" על ידי סגן השר כהן. 

  .כהן כסיף במליאת הכנסת שהובילו לתגובת סגן השרהמקוממות של חבר הכנסת 

 ומחליטה, האתיקה לכללי( 4)א1 כלל את כהן סגן השר הפרכי בהתבטאויות אלו  מחליטההוועדה 

 .נזיפה של סנקציה עליו להטיל

 
 
 

 החלטת הוועדה תונח על שולחן הכנסת. 


